
Tulokset

Varhaiskasvatuskysely 2023



Kyselyn taustatiedot 
Varhaiskasvatuskysely oli auki 1.-15.10.2023. 
Kysely lähetettiin kaikille varhaiskasvatus- ja 
esiopetuspalveluiden piirissä oleville 
perheille/huoltajille. 

Kyselyyn lähetettiin sähköinen vastauslinkki 
Daisyn kautta. Kyselystä tiedotettiin kaikkia 
asiakasperheitä Daisyn kautta ja kaupunkilaisia 
kaupungin tiedotuskanavien kautta.

Varhaiskasvatuspalveluiden piirissä on kyselyn 
toteutushetkellä ollut 263 lasta. Vastauksia saatiin 
74. 

Kyselyyn vastasivat lasten huoltajat. He arvioivat 
kysymyksiä asteikolla Täysin samaa mieltä (4) –
Samaa mieltä (3) – Osittain eri mieltä (2) – Täysin 
eri mieltä (1).
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Varhaiskasvatuskyselyä käytetään mittarina ja 
sillä on merkitystä päätöksenteossa
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Varhaiskasvatuskysely on ollut osana sivistys- ja kulttuurilautakunnassa (vuosina 2021-
2022 sivistyslautakunta) hyödynnettyä tietomateriaalia.

Sivistyslautakunta 18.1.2022 §11
Sivistyslautakunta 23.08.2022 § 84
Sivistyslautakunta 13.12.2022 § 135
Sivistys- ja kulttuurilautakunta 16.05.2023 § 94

Vuotuisia varhaiskasvatuskyselyiden tuloksia on käytetty mittarina toiminnan 
suunnittelussa ja toteutuksen arvioinnissa mm. seuraavissa asiakirjoissa:

Talousarvio 2022
Tilinpäätös 2022
Talousarvio 2023
Osavuosikatsaukset 2022-2023
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Vastaajien jakauma 
varhaiskasvatuspaikan mukaan
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4



Varhaiskasvatuskyselyn vastausten 
määrien kehitys  vuosina 2021-2023
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Vanhemman kokemus varhaiskasvatuksesta
4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä

3 3,2 3,4 3,6 3,8

Lapseni saa myönteisiä kokemuksia ja kokee oppimisen
iloa.

Lapsellani on mahdollisuus monipuoliseen leikkiin ja
toimintaan.

Lapseni saa ulkoilla tarpeeksi.

Lastani kuunnellaan, häntä arvostetaan ja hänen
mielipiteitään otetaan huomioon.

Lapseni turvallisuudesta ja hyvinvoinnista huolehditaan
hyvin.

Lapseni ystävyyssuhteita tuetaan ja hän kokee kuuluvansa
ryhmään.

Lapsen varhaiskasvatussuunnitelmassa sovitut asiat ja
toimintatavat toteutuvat.
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Vanhemman kohtaaminen ja tiedonsaanti 
varhaiskasvatuksessa

4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä
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2,0 2,2 2,4 2,6 2,8 3,0 3,2 3,4 3,6 3,8

Minut kohdataan arvostavasti ja tasavertaisesti.

Saan päivittäisissä kohtaamisissa riittävästi tietoa
siitä, miten lapseni päivä on sujunut.

Saan riittävästi tietoa siitä, miten lapseni oppii ja
kehittyy.

Minua kuunnellaan lapseni ruokailuun liittyvissä
asioissa.

Minua kuunnellaan lapseni päivälepokäytäntöihin
liittyvissä asioissa.

Minulla on mahdollisuus vaikuttaa lapseni ryhmän
toimintaan.

Mielestäni yhteistyö varhaiskasvatuksen kanssa sujuu
hyvin.

Viestintä ajankohtaisista asioista on riittävää ja
luontevaa.
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Positiivinen vuorovaikutus
4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä

2,5 2,7 2,9 3,1 3,3 3,5 3,7

Saan positiivista palautetta
vanhemmuudestani.

Saan lapsestani positiivista palautetta
varhaiskasvatuksen henkilökunnalta.

Annan varhaiskasvatuksen henkilöstölle
positiivista palautetta.
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Toiveita henkilöstön ja huoltajien 
väliseen viestintään

• Jos jonkun muun ryhmän hoitaja on ulkona lapseni kanssa häntä 
noudattaessa, toivoisin että hänellekin olisi kerrottu miten lapseni päivä 
on mennyt.

• Tulevista tapahtumista olisi mukava saada tietoa ennakoiden, jotta 
vanhemmat voivat varautua hankkimaan esimerkiksi naamiaispuvun, 
tonttulakin aiemmin kuin vuorokauden varoitusajalla sekä huomioida 
hoitoaikavarauksissa mahdollisuuden osallistua tällaiseen toimintaan. 

• Toivoisin uuden kasvattajan esittelevän itsensä, on mukavaa tietää 
kuka lastamme hoitaa ja tulla tutuiksi puolin ja toisin

• Ryhmän käsiteltävistä/käsitellyistä teemoista ja aiheista olisi kiva tietää 
enemmän.

• Tähän asti kaikki toiminut todella hyvin, kaikki tärkeä viestintä on tullut 
ajoissa perille ja vanhempien viestit otettu aina vastaan.
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Vanhempien toiveita osallistumisesta 
varhaiskasvatuksen toimintaan, suunnitteluun 

ja kehittämiseen
• Minusta tuntuu että kyllä siellä ammattilaiset tietää paremmin, 

suunnitelkoot ne ketkä tietää raamit ja mahdollisuudet. Minusta 
toiminta on oikein vaihtelevan ja kehittävän oloista.

• Kertoa lapsen mielenkiinnon kohteista ja että ne otettaisiin 
huomioon ryhmän toiminnassa. Näin on ollutkin mutta myös 
jatkossa :) Kaverisuhteiden vahvaa tukemista jatkossakin!

• Vanhempainiltaa odotan. Olen tyytyväinen ryhmän toimintaan jne, 
jos esimerkiksi on erilaisia kyselyitä niin niihin vastaan mieluusti.

• Vanhempainilta, -vartti ja Wilma/Daisy-viestintä riittää hyvin.

• Mielestäni pitäisi vaalia ihmis- ja perusoikeuksia paremmin, 
erityisesti lasten kohdalla.

• Yhteistyön lisääminen olisi hyväksi jollain tapaa.
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Terveiset varhaiskasvatukselle
• Teette arvokasta ja tärkeää työtä! Kiitos joustosta hoitoaikojen 

suhteen. On tosi kiva saada etukäteen suunniteltu viikko-
ohjelmarunko tietoon. Siitä aina jutellaan kotona.  Lähes viikoittaiset 
metsäretket aivan loistava juttu! Lapseni vaihtoi ryhmää tänä 
syksynä, eikä kiusaamistilanteista ole enää ollut kotona puhetta.

• Tsemppiä talveen ja flunssakierteisiin!
• My child is happy to attend kindergarten. Atmosphere is nice, 

relaxed and friendly. Thank you for your attitude, that makes local 
kindergarten as kind of other "home".

• Ihana ryhmä ja mahtavat ja osaavat ammattilaiset ryhmän 
aikuisina! <3 Erityishuomio ja kiitos tämän ryhmän opettajan 
rautaiseen ammattitaitoon.
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Kiitos vastauksista!
Kyselyn tuloksia käsitellään:
- varhaiskasvatuksen johtoryhmässä
- Sivistys- ja kulttuurilautakunnan kokouksessa 13.12.2023
- vastaukset julkaistaan varhaiskasvatuksen sivuilla joulukuussa 2023
- vastaukset tulostetaan vanhempien nähtäväksi myös varhaiskasvatuspaikkoihin
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